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Špičková onkologická péče není jen doménou fakultních nemocnic. Potvrzuje to i podpora,
kterou Komplexní onkologické centrum Nemocnice AGEL Nový Jičín získalo od Nadačního
fondu Lindy Górecké. Miss Czech Republic 2025 předala nemocnici dar ve výši 60 000
korun na podporu a další zkvalitnění péče o onkologické pacienty.

Mezi lidmi, kteří se rozhodli práci novojičínských onkologů podpořit, je také Miss Czech Republic
2025 a zakladatelka stejnojmenného nadačního fondu Linda Górecká. Nemocnici věnovala finanční
dar ve výši 60 000 korun, který pomůže zkvalitnit péči o onkologické pacienty. Pro její nadační fond
přitom nejde o náhodnou volbu – s onkologickou léčbou novojičínské nemocnice má osobní zkušenost
prostřednictvím své rodiny. „Když člověk vidí zblízka, čím si onkologičtí pacienti a jejich rodiny
procházejí, začne vnímat práci zdravotníků úplně jinak. Díky léčbě mé maminky jsem měla možnost
poznat, jak zásadní je nejen odborná péče, ale i lidský přístup. Proto jsem se s nadací rozhodla
podpořit Komplexní onkologické centrum Nemocnice AGEL Nový Jičín,“ říká zakladatelka
nadačního fondu Linda Górecká.

Komplexní onkologické centrum Nemocnice AGEL Nový Jičín patří mezi klíčová pracoviště svého
druhu v České republice. Jako certifikované komplexní onkologické centrum zajišťuje vysoce
specializovanou péči pro pacienty z celého severomoravského regionu s přesahem do Zlínského kraje
a okolních regionů. Pacientům nabízí moderní diagnostické a léčebné postupy včetně nejnovějších
terapií schválených pro klinickou praxi a při léčbě využívá také pokročilé technologie včetně podpory
umělé inteligence, a to i v oblasti radioterapie.

Dar je zároveň vyjádřením podpory zdravotníkům, kteří se o pacienty v rámci Komplexního
onkologického centra dlouhodobě starají. „Velmi si vážíme podpory, kterou naše centrum získalo.
Vnímáme ji jako ocenění práce celého týmu, který se denně stará o pacienty s onkologickým
onemocněním. Naší prioritou je poskytovat moderní, vysoce odbornou a současně lidskou péči, proto
finance poputují přesně tam, kde budou mít smysl,“ uvedl ředitel Nemocnice AGEL Nový Jičín
MUDr. Jakub Fejfar, LL.M..
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